# Certificados autofirmados de Exchange en una solución PCCE 12.6

# Contenido

Introducción
Prerequisites
Requirements
Componentes Utilizados
Background
Procedimiento
Sección 1: Intercambio de certificados entre servidores CVP y ADS
Paso 1. Exportar certificados de servidor CVP
Paso 2. Importar certificado WSM de servidores CVP a servidor ADS
Paso 3. Exportar certificado de servidor ADS
Paso 4. Importar certificado de servidor ADS a servidores CVP y servidor de informes
<u>Sección 2: Intercambio de certificados entre las aplicaciones de la plataforma VOS y el servidor</u> ADS
Paso 1. Exportar certificados de servidor de aplicaciones de la plataforma VOS.
Paso 2. Importar certificado de aplicación de la plataforma VOS al servidor ADS
Paso 3. Importar certificado de aplicación de plataforma de CUCM al servidor CUCM PG
Sección 3: Intercambio de certificados entre Roggers , PG y servidores ADS
Paso 1. Exportar certificado IIS desde servidores Rogger y PG
Paso 2. Exportar certificado DFP de servidores Rogger y PG
Paso 3. Importar certificados en el servidor de ADS
Paso 4. Importar certificado de ADS en servidores Rogger y PG
Sección 4: Integración del servicio web de CVP CallStudio

#### Información Relacionada

## Introducción

Este documento describe cómo intercambiar certificados autofirmados en la solución Cisco Packaged Contact Center Enterprise (PCCE).

## Prerequisites

### Requirements

Cisco recomienda que tenga conocimiento sobre estos temas:

- PCCE versión 12.6(2)
- Customer Voice Portal (CVP) versión 12.6(2)
- Virtualized Voice Browser (VB) 12.6(2)
- Estación de trabajo de administración / Servidor de fecha de administración (AW/ADS)

12.6(2)

- Cisco Unified Intelligence Server (CUIC)
- Plataforma de colaboración con clientes (CCP) 12.6(2)
- Chat y correo electrónico empresarial (ECE) 12.6(2)

## Componentes Utilizados

La información que contiene este documento se basa en estas versiones de software:

- PCCE 12.6(2)
- CVP 12.6(2)

La información que contiene este documento se creó a partir de los dispositivos en un ambiente de laboratorio específico. Todos los dispositivos que se utilizan en este documento se pusieron en funcionamiento con una configuración verificada (predeterminada). Si tiene una red en vivo, asegúrese de entender el posible impacto de cualquier comando.

## Background

En la solución PCCE de 12.x, todos los dispositivos se controlan a través de un único panel de acceso (SPOG) alojado en el servidor principal de AW. Debido a la conformidad con la gestión de seguridad (SRC) de la versión PCCE 12.5(1), toda la comunicación entre SPOG y otros servidores de la solución se realiza estrictamente a través del protocolo HTTP seguro.

Los certificados se utilizan para lograr una comunicación segura y sin problemas entre SPOG y los otros dispositivos. En un entorno de certificados autofirmado, el intercambio de certificados entre los servidores es imprescindible.

## Procedimiento

Éstos son los componentes desde los que se exportan los certificados autofirmados y los componentes en los que se deben importar los certificados autofirmados.

(i) Todos los servidores AW/ADS: Estos servidores requieren certificado de:

- Plataforma Windows:
  - ICM: Router y registrador (Rogger){A/B}, gateway periférico (PG){A/B}, todos los servidores AW/ADS y ECE.

Nota: se necesitan IIS y Diagnostic Framework Portico (DFP).

CVP: servidores CVP, servidor de informes CVP.

Nota: se necesita el certificado de administración de servicios web (WSM) de todos los servidores. Los certificados deben tener un nombre de dominio completamente calificado (FQDN).

- Plataforma VOS: Cloud Connect, Cisco Virtualized Voice Browser (VB), Cisco Unified Communication Manager (CUCM), Finesse, Cisco Unified Intelligence Center (CUIC), Live Data (LD), Identity Server (IDS) y otros servidores aplicables.
- (ii) Router \ Logger Servers: Estos servidores requieren certificado de:
  - Plataforma Windows: todos los servidores AW/ADS certificados IIS.

(iii) Servidores PG: Estos servidores requieren certificado de:

- Plataforma Windows: todos los servidores AW/ADS certificados IIS.
- Plataforma VOS: CUCM publisher (solo servidores CUCM PG); Cloud Connect y CCP (solo servidor MR PG).

Nota: Esto es necesario para descargar el cliente JTAPI del servidor CUCM.

(iv) Servidores CVP: Estos servidores requieren un certificado de

- · Plataforma Windows: todos los servidores ADS certificado IIS
- Plataforma VOS: servidor Cloud Connect, servidores VB.

(v) Servidor de informes de CVP: Este servidor requiere un certificado de:

· Plataforma Windows: todos los servidores ADS certificado IIS

(vi) Servidores VB: Este servidor requiere certificado de:

- Plataforma Windows: todos los servidores ADS certificado IIS, certificado VXML del servidor CVP y certificado Callserver del servidor CVP
- Plataforma VOS: servidor Cloud Connect.

Los pasos necesarios para intercambiar eficazmente los certificados autofirmados en la solución se dividen en tres secciones.

Sección 1: Intercambio de certificados entre servidores CVP y servidores ADS.

Sección 2: Intercambio de certificados entre las aplicaciones de la plataforma VOS y el servidor ADS.

Sección 3: Intercambio de certificados entre Roggers, PG y ADS Server.

Sección 1: Intercambio de certificados entre servidores CVP y ADS

Los pasos necesarios para completar este intercambio correctamente son:

Paso 1. Exportar certificados WSM de servidores CVP.

Paso 2. Importar servidores CVP Certificado WSM a servidores ADS.

Paso 3. Exportar certificado de servidor ADS.

Paso 4. Importar el servidor ADS a servidores CVP y servidor de informes CVP.

Paso 1. Exportar certificados de servidor CVP

Antes de exportar los certificados de los servidores CVP, debe volver a generar los certificados con el FQDN del servidor; de lo contrario, pocas funciones, como Smart Licensing, Virtual Agent Voice (VAV) y la sincronización de CVP con SPOG pueden experimentar problemas.

A Precaución: antes de empezar, debe hacer lo siguiente:

1. Abra una ventana de comandos como administrador.

2. Para 12.6.2, para identificar la contraseña del almacén de claves, vaya a la carpeta %CVP\_HOME%\bin y ejecute el archivo DecryptKeystoreUtil.bat.

3. Para 12.6.1, para identificar la contraseña del almacén de claves, ejecute el comando more %CVP\_HOME%\conf\security.properties.

4. Necesita esta contraseña cuando ejecute los comandos keytool.

5. En el directorio %CVP\_HOME%\conf\security\, ejecute el comando copy .keystore backup.keystore.

Nota: Puede simplificar los comandos utilizados en este documento mediante el uso del parámetro keytool -storepass. Proporcione la contraseña de la herramienta clave identificada para todos los servidores CVP. Para los servidores ADS, la contraseña predeterminada es: changeit

Para regenerar el certificado en los servidores CVP, ejecute estos pasos:

(i) Enumere los certificados en el servidor

%CVP\_HOME%\jre\bin\keytool.exe -storetype JCEKS -keystore %CVP\_HOME%\conf\security\.keystore list

Nota: Los servidores CVP tienen los siguientes certificados autofirmados: wsm\_certificate, vxml\_certificate y callserver\_certificate. Si utiliza el parámetro -v de la herramienta clave, podrá ver información más detallada de cada certificado. Además, puede agregar el símbolo ">" al final del comando keytool.exe list para enviar el resultado a un archivo de texto, por ejemplo: > test.txt

ii) Suprimir los antiguos certificados autofirmados

Servidores CVP: Comandos para eliminar los certificados autofirmados:

```
\label{eq:cvp_HOME} $$ CVP_HOME \ in\eq. excord \ security \ security \ excord \ security \ s
```

%CVP\_HOME%\jre\bin\keytool.exe -storetype JCEKS -keystore %CVP\_HOME%\conf\security\.keystore delete -alias vxml\_certificate

```
%CVP_HOME%\jre\bin\keytool.exe -storetype JCEKS -keystore %CVP_HOME%\conf\security\.keystore -
delete -alias callserver_certificate
```

Servidores de informes de CVP: Comandos para eliminar los certificados autofirmados:

%CVP\_HOME%\jre\bin\keytool.exe -storetype JCEKS -keystore %CVP\_HOME%\conf\security\.keystore delete -alias wsm\_certificate

```
%CVP_HOME%\jre\bin\keytool.exe -storetype JCEKS -keystore %CVP_HOME%\conf\security\.keystore -
delete -alias callserver_certificate
```

Nota: Los servidores de informes de CVP tienen los siguientes certificados autofirmados: wsm\_certificate, callserver\_certificate.

(iii) Generar los nuevos certificados autofirmados con el FQDN del servidor

Servidores CVP

Comando para generar el certificado autofirmado para WSM:

```
%CVP_HOME%\jre\bin\keytool.exe -storetype JCEKS -keystore %CVP_HOME%\conf\security\.keystore -
genkeypair -alias wsm_certificate -keysize 2048 -keyalg RSA -validity XXXX
```

Nota: de forma predeterminada, los certificados se generan para dos años. Utilice -valid XXXX para establecer la fecha de caducidad cuando se vuelven a generar los certificados; de lo contrario, los certificados son válidos durante 90 días y deben estar firmados por una CA antes de esta fecha. Para la mayoría de estos certificados, entre 3 y 5 años deben ser un tiempo de validación razonable.

Estas son algunas entradas de validez estándar:

Un año	365
Dos años	730
Tres años	1095

Cuatro años	1460
Cinco años	1895
Diez años	3650

Precaución: a partir de certificados 12.5 deben ser SHA 256, Key Size 2048, y encryption Algorithm RSA, utilice estos parámetros para establecer estos valores: -keyalg RSA y keysize 2048. Es importante que los comandos del almacén de claves CVP incluyan el parámetro -storetype JCEKS. Si esto no se hace, el certificado, la clave o peor aún el almacén de claves puede dañarse.

Especifique el FQDN del servidor, en la pregunta ¿cuál es su nombre y apellido?



Complete estas otras preguntas:

¿Cuál es el nombre de la unidad organizativa?

[Desconocido]: <especificar OU>

¿Cuál es el nombre de su organización?

[Desconocido]: <especifique el nombre de la organización>

¿Cuál es el nombre de su ciudad o localidad?

[Desconocido]: <especifique el nombre de la ciudad/localidad>

¿Cuál es el nombre de su estado o provincia?

[Desconocido]: <especifique el nombre del estado o provincia>

¿Cuál es el código de país de dos letras para esta unidad?

[Desconocido]: <especificar código de país de dos letras>

Especifique yes para las dos entradas siguientes.

Realice los mismos pasos para vxml\_certificate y callserver\_certificate:

genkeypair -alias vxml\_certificate -keysize 2048 -keyalg RSA -validity XXXX

%CVP\_HOME%\jre\bin\keytool.exe -storetype JCEKS -keystore %CVP\_HOME%\conf\security\.keystore genkeypair -alias callserver\_certificate -keysize 2048 -keyalg RSA -validity XXXX

Reinicie el servidor de llamadas CVP.

Servidores de informes de CVP

Comando para generar los certificados autofirmados para WSM:

%CVP\_HOME%\jre\bin\keytool.exe -storetype JCEKS -keystore %CVP\_HOME%\conf\security\.keystore genkeypair -alias wsm\_certificate -keysize 2048 -keyalg RSA -validity XXXX

Especifique el FQDN del servidor para la consulta ¿cuál es su nombre y apellido? y continúe con los mismos pasos que realizó con los servidores CVP.

Realice los mismos pasos para callserver\_certificate:

%CVP\_HOME%\jre\bin\keytool.exe -storetype JCEKS -keystore %CVP\_HOME%\conf\security\.keystore genkeypair -alias callserver\_certificate -keysize 2048 -keyalg RSA -validity XXXX

Reinicie los servidores de informes.

(iv) Exportar wsm\_Certificate desde CVP y servidores de informes

a) Exporte el certificado WSM de cada servidor CVP a una ubicación temporal y cambie el nombre del certificado con el nombre que desee. Puede cambiarle el nombre por wsmcsX.crt. Sustituya "X" por el nombre de host del servidor. Por ejemplo, wsmcsa.crt, wsmcsb.crt , wsmrepa.crt , wsmrepb.crt.

Comando para exportar los certificados autofirmados:

```
%CVP_HOME%\jre\bin\keytool.exe -storetype JCEKS -keystore %CVP_HOME%\conf\security\.keystore -
export -alias wsm_certificate -file %CVP_HOME%\conf\security\wsm.crt
```

b) Copie el certificado de la ruta de acceso %CVP\_HOME%\conf\security\wsm.crt, cámbiele el nombre a wsmcsX.crt y muévalo a una carpeta temporal en el servidor ADS.

Paso 2. Importar certificado WSM de servidores CVP a servidor ADS

Para importar el certificado en el servidor de ADS debe utilizar la herramienta de claves que forma parte del conjunto de herramientas de Java. Hay un par de maneras que usted puede encontrar la ruta de inicio de Java donde se aloja esta herramienta.

(i) Comando CLI > echo %CCE\_JAVA\_HOME%



java home path

(ii) Manualmente a través de la configuración avanzada del sistema, como se muestra en la imagen.

x A 🔽 x Control Pa	unal > Surtem and Security > Surtem			Search Control Panel
	ine > System and Security > System		• 0	Search control Panel
ntrol Panel Home	System Properties X	]		
vice Manager	Computer Name Hardware Advanced Remote			
mote settings	You must be logged on as an Administrator to make most of these changes.	Environment Variables		
anced system settings	Performance Visual effects, processor scheduling, memory usage, and vitual memory	User variables for Administrator		
		Variable	Value	
	Settings	Field Path TEMP	C:\Users\Administrator\AppData\Local\Microsoft\WindowsAj C:\Users\Administrator\AppData\Local\Temp	pps;
	User Profiles Desktop settings related to your sign-in	TMP	C:\Users\Administrator\AppData\Local\Temp	
	Settings			
	Startup and Recovery			
	System startup, system failure, and debugging information		New	Edit Delete
	Settings	System variables		
	Environment Variables	Variable	Value	
		CCE_JAVA_HOME COMPLUS_ProfAPI_ProfilerC	C:\Program Files (x80)\OpenJDK\yre-8.0.272.10-hotspot	
	OK Cancel Apply	ComSpec	C:\Windows\system32\cmd.exe	
		COR_PROFILER	AppDynamics.AgentProfiler	
		CORECLR_ENABLE_PROFILI CORECLR PROFILER	1 AppDvnamics.ApentProfiler	
			New	Edit Delete
		1		OK Cancel
1			L	Cancer
also				

Variables de entorno

En PCCE 12.6, la ruta predeterminada de OpenJDK es C:\Program Files (x86)\OpenJDK\jre-8.0.272.10-hotspot\bin

Comandos para importar los certificados autofirmados:

```
cd %CCE_JAVA_HOME%\bin
keytool.exe -import -file C:\Temp\certs\wsmcsX.crt -alias {fqdn_of_CVP} -keystore {ICM install
directory}\ssl\cacerts
```

Nota: Repita los comandos para cada CVP de la implementación y realice la misma tarea en otros servidores ADS

(iii) Reinicie el servicio Apache Tomcat en los servidores ADS.

Paso 3. Exportar certificado de servidor ADS

Estos son los pasos para exportar el certificado de ADS:

(i) En el servidor ADS desde un navegador, navegue hasta la url del servidor: https://<servername>.

(ii) Guarde el certificado en una carpeta temporal, por ejemplo: c:\temp\certs y denomine el certificado como ADS<svr>[ab].cer.

← → C A Not secure   Mijex//ucce-aw.covebex.com	
Centricule X  General Details Certification Path  Prov: stats  Feld  Fersion  Signature Rash-algorithm  Value  Value Value Value Value Value Value Value Val	Centificates Deport Wicard          Expant Rive Format         Centificates can be exported in a variety of file formats.         Select the format you want to use:         Q 00R encoded binary X-508 (-QDR)         It bases 64 encoded 1x 509 (-QDR)
Edit Properties Copy to Pile	Personal Information Exchange - PRES #12 (JPR)     Bridude al certificates in the certification path if possible     Delete the private law if the export as accessful     Brudoe certificate privacy     Druboe certificate privacy     Provision Derivated Certificate Store (1931)

Exportar certificados de ADS

Nota: Seleccione la opción Codificado Base-64 X.509 (.CER).

Paso 4. Importar certificado de servidor ADS a servidores CVP y servidor de informes

(i) Copie el certificado en los servidores de CVP y en el servidor de informes de CVP en el directorio %CVP\_HOME%\conf\security.

(ii) Importar el certificado a servidores CVP y servidor de informes CVP.

Realice los mismos pasos para otros certificados de servidores ADS.

(iii) Reinicie los servidores CVP y el servidor de informes

Sección 2: Intercambio de certificados entre las aplicaciones de la plataforma VOS y el servidor ADS

Los pasos necesarios para completar este intercambio correctamente son:

Paso 1. Exportar certificados de servidor de aplicaciones de la plataforma VOS.

Paso 2. Importar certificados de aplicación de la plataforma VOS al servidor ADS.

Paso 3. Importar certificados de aplicación de plataforma de CUCM a servidores CUCM PG.

Este proceso se aplica a todas las aplicaciones VOS, como:

- CUCM
- VVB
- Finesse
- CUIC \ LD \ IDS
- Conexión a la nube

Paso 1. Exportar certificados de servidor de aplicaciones de la plataforma VOS.

(i) Vaya a la página de administración del sistema operativo Cisco Unified Communications: <u>https://FQDN:8443/cmplatform.</u>

(ii) Navegue hasta Seguridad > Administración de certificados y busque los certificados del servidor primario de la aplicación en la carpeta tomcat-trust.

61560	Cisco Unified Operating System Admir for Coco Unified Communications Solutions	vistrat	ion		Navipsion Com Unifed Of Administration • 20 administration About Lepter
Show in Set	ings + Security + Software Upgrades + Services + Help +				
Certificate L	ht				
an tereste	Set agreet 🐴 Uppose Contrans-Constrain strain 🔐 Conserva	054			
tornead-trust	Case ACC And CA	Self- signed	00	Gers_BDC_Revt_CA	Cace_BCC_Reet_CA
formand-fround	Selenic Academic and Assessch Institutions Root24, 2023	Self-	854	Melanic, Academic, and Jasearch, Institutions, RootCA, 2012	Malaric, Academic, and Jassanch, Institutio
torn ad-trust	COSTE WODANEY, Shibal Ruse, GB, CA	Self- apped	858	CISTE_WISHNAY_Global_Root_GB_CA	00178_WD1exxy_Ghdei_Root_G8_CA
formal drugst	Amazon, Root, CA. 4	Self- append	00	Amazon_Root_CA_4	Amazon_Root_Ck_4
tomat-trust	DET Revit CA X3	Dall- agend	838	DST_ReeK_CA_X3	DST_ReeL_CA_X3
Investment Provid	Addition Determined A Real	Self-	838	AddTrust_External_CA_Root	AddTool_Ddenal_CA_Real
tomat fruit	condect and	Sel- signal	104	og.low.com	cop.bors.com
tomat fruit	Edition Column Case 3	Safe algoed	194	Theider_ColaRot_Cass_3	T-TeleSet_Disbalkart_Cass_3
formal front	DisiCent Outbal Rout G2	Self-	10.54	DipCet_Global_Root_G2	DipCert_Clobal_Root_C2

(iii) Seleccione el certificado y haga clic en Descargar archivo .PEM para guardarlo en una

carpeta temporal en el servidor ADS.

ſ	Certificate Settings	
	File Name	ccp.bora.com.pem
	Certificate Purpose	tomcat-trust
	Certificate Type	trust-certs
	Certificate Group	product-cpi
	Description(friendly name)	Trust Certificate
1		

#### -Certificate File Data

	$\mathcal{A}_{\mathcal{A}}$	
Version: V3		
Serial Number: 5C35B3A89A8974719BB85B6A92CF710D		
SignatureAlgorithm: SHA256withRSA (1.2.840.113549.1.1.11)		
Issuer Name: L=BXB, ST=ma, CN=ccp.bora.com, OU=BXB TAC, O=TAC, C=US		
Validity From: Mon Dec 16 10:55:22 EST 2019		
To: Sat Dec 14 10:55:21 EST 2024		
Subject Name: L=BXB, ST=ma, CN=ccp.bora.com, OU=BXB TAC, O=TAC, C=US		
Key: RSA (1.2.840.113549.1.1.1)		
Key value:		
3082010a0282010100c1420ced76c23b9d60b01efbf331987ac5624639ba8af3f3430d2ca8766d199		
69f9980a1246814be9a3c566a8401237c1d980b09a06903520b0013b30f54fbfdda3e71f27900d992		
88e0e816e64ad444c39f03f62aadcbc08f591a960ef95eda7b86b3e6e183a2fe8732352aee6abcfb722	-	
f140216a5e5aca1f787b14f387b0a11e2160e2d0002368ba852962bb9cb741723c447aceb2a651b6f	-	
520da30a39b206d213b329d63e84e50fd1fb9d56f6fd96ddcf4291668a2ee660d72ba0c3ccf85444f7a	1	

Delete

Download .DER File

Nota: Realice los mismos pasos para el suscriptor.

Download .PEM File

Paso 2. Importar certificado de aplicación de la plataforma VOS al servidor ADS

Ruta para ejecutar la herramienta Clave: %CCE\_JAVA\_HOME%\bin

Comandos para importar los certificados autofirmados:

%CCE\_JAVA\_HOME%\bin\keytool.exe -import -file C:\Temp\certs\vosapplicationX.cer -alias
{fqdn\_of\_VOS>} -keystore {ICM install directory}\ssl\cacerts

Reinicie el servicio Apache Tomcat en los servidores ADS.

Nota: Realice la misma tarea en otros servidores ADS

Paso 3. Importar certificado de aplicación de plataforma de CUCM al servidor CUCM PG

Ruta para ejecutar la herramienta Clave: %CCE\_JAVA\_HOME%\bin

Comandos para importar los certificados autofirmados:

%CCE\_JAVA\_HOME%\bin\keytool.exe -import -file C:\Temp\certs\cucmapplicationX.cer -alias
{fqdn\_of\_cucm>} -keystore {ICM install directory}\ssl\cacerts

Reinicie el servicio Apache Tomcat en los servidores PG.

Nota: Realice la misma tarea en otros servidores CUCM PG

Sección 3: Intercambio de certificados entre Roggers, PG y servidores ADS

Los pasos necesarios para completar este intercambio correctamente son:

Paso 1. Exportar certificado IIS desde servidores Rogger y PG

Paso 2. Exportar certificado DFP de servidores Rogger y PG

Paso 3. Importar certificados en servidores ADS

Paso 4. Importar certificado de ADS en servidores Rogger y PG

Paso 1. Exportar certificado IIS desde servidores Rogger y PG

(i) En el servidor ADS desde un navegador, navegue hasta la url de los servidores (Roggers , PG): https://{servername}

(ii) Guarde el certificado en una carpeta temporal, por ejemplo c:\temp\certs y denomínelo como ICM<svr>[ab].cer

← → C ▲ Not secure   Mijek//ucce-aw.covebex.com	
Centricute       X         General Details Certification Path       X         Store:       ABD       X         Path       Value       X         Spearure eigenten       Value25962A       X         Spearure eigenten       Value25962A       X         Value       VCCE-AWLOWNERS.ON       X         Valow       VCCE-AWLOWNERS.ON       X <th>Certificate Expert Wand           Expert Fix Format           Expert Fix Format           Certificates can be exported in a variety of the formats.           Setter the format you want to use:           Other encoded (strary x.50% (cdt))           @ Store 64 encoded (strary x.50% (cdt))     </th>	Certificate Expert Wand           Expert Fix Format           Expert Fix Format           Certificates can be exported in a variety of the formats.           Setter the format you want to use:           Other encoded (strary x.50% (cdt))           @ Store 64 encoded (strary x.50% (cdt))
OK	Net Cancel

Exportar certificado IIS

Nota: Seleccione la opción Codificado Base-64 X.509 (.CER).

Paso 2. Exportar certificado DFP de servidores Rogger y PG

(i) En el servidor ADS desde un navegador, navegue hasta la URL de DFP de los servidores (Roggers, PGs): https://{servername}:7890/icm-dp/rest/DiagnosticPortal/GetProductVersion

(ii) Guarde el certificado en el ejemplo de carpeta c:\temp\certs y denomine al certificado dfp{svr}[ab].cer

Centions	Notion-depresi/DagnosticPorta/GetMenu
General Details Gentification Auth Shows xalls v	← 🔑 Cetificate Depot Ward
Neid Value A Version V3 Senal number 1960 Hased (154:15) 4522 Har2 Signature algorithm sha256 Har2 Signature hash algorithm sha256	Select the format you want to use:
Valid Rom Tuesday, Pebruary 21, 2023 4 Valid to Saturday, Pebruary 21, 2043	Same-64 encoded X.509 (JCDR)      Oryptographic Pressage Syntax Standard - PKCS #7 Certificates (JPR)     Diducte all certificates in the certification path if possible     Presonal Information Exchange - PKCS #12 (JPR)     Diducte all certificates in the certification path if possible
Edit Properties	Delete the private key if the export is successful     Disport all extended properties     Disuble certificate privacy     Monusoft Serialized Certificate Store (.507)
	Not Cancel

Exportar certificado DFP

Nota: Seleccione la opción Codificado Base-64 X.509 (.CER).

Paso 3. Importar certificados en el servidor de ADS

Comando para importar los certificados autofirmados de IIS en el servidor ADS. Ruta de acceso para ejecutar la herramienta Clave: %CCE\_JAVA\_HOME%\bin

%CCE\_JAVA\_HOME%\bin\keytool.exe -import -file C:\temp\certs\ICM<svr>[ab].cer -alias
{fqdn\_of\_server}\_IIS -keystore {ICM install directory}\ssl\cacerts

Nota: Importe todos los certificados de servidor exportados a todos los servidores ADS.

Comando para importar los certificados autofirmados de diagnóstico en el servidor ADS

```
%CCE_JAVA_HOME%\bin\keytool.exe -import -file C:\Temp\certs\dfp<svr>[ab].cer -alias
{fqdn_of_server}_DFP -keystore {ICM install directory}\ssl\cacerts
```

Nota: Importe todos los certificados de servidor exportados a todos los servidores ADS.

Reinicie el servicio Apache Tomcat en los servidores ADS.

Paso 4. Importar certificado de ADS en servidores Rogger y PG

Comando para importar los certificados autofirmados de IIS en los servidores Rogger y PG. Ruta de acceso para ejecutar la herramienta Clave: %CCE\_JAVA\_HOME%\bin.

%CCE\_JAVA\_HOME%\bin\keytool -keystore ..\lib\security\cacerts -import -storepass changeit alias {fqdn\_of\_server}\_IIS -file c:\temp\certs\ICM{svr}[ab].cer

Nota: Importe todos los certificados IIS del servidor ADS exportados a todos los servidores Rogger y PG.

Reinicie el servicio Apache Tomcat en los servidores Rogger y PG.

Sección 4: Integración del servicio web de CVP CallStudio

Para obtener información detallada sobre cómo establecer una comunicación segura para los elementos Web Services Element y Rest\_Client

consulte la <u>Guía del usuario de Cisco Unified CVP VXML Server y Cisco Unified Call Studio</u> <u>Release 12.6(2) - Integración de servicios web [Cisco Unified Customer Voice Portal] - Cisco</u>

## Información Relacionada

- Guía de configuración de CVP Seguridad
- Guía de seguridad de UCCE
- Guía de administración de PCCE
- <u>Certificados autofirmados de Exchange PCCE PCCE 12.5</u>
- <u>Certificados autofirmados de Exchange UCCE: UCCE 12.5</u>
- <u>Certificados autofirmados de Exchange UCCE: UCCE 12.6</u>
- Implemente certificados firmados por CA: CCE 12.6
- Intercambie certificados con la herramienta Contact Center Uploader
- Soporte Técnico y Documentación Cisco Systems

#### Acerca de esta traducción

Cisco ha traducido este documento combinando la traducción automática y los recursos humanos a fin de ofrecer a nuestros usuarios en todo el mundo contenido en su propio idioma.

Tenga en cuenta que incluso la mejor traducción automática podría no ser tan precisa como la proporcionada por un traductor profesional.

Cisco Systems, Inc. no asume ninguna responsabilidad por la precisión de estas traducciones y recomienda remitirse siempre al documento original escrito en inglés (insertar vínculo URL).